



Podgórzyn, dnia 21.01.2025 r.

**Do zainteresowanych
wykonawców**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia na: „Modernizacja drogi powiatowej nr 1941C Górki Zagajne – Juncowo – Żerniki od km 10+845 do km 13+105 i od km 13+490 do km 17+020 wraz z budową chodnika w m. Juncowo

1. Pytanie:

Dotyczy kosztorysu 2a. Proszę o podanie prawidłowej jednostki obmiarowej w poz. 5 kosztorysu

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał poprawienia jednostki obmiarowej w poz. 5 kosztorysu ofertowego.

2. Pytanie:

Dotyczy zakresu robót objętych kosztorysem 2a – czy Zamawiający na odcinkach nakładkowych będzie wymagać geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.

Odpowiedź:

Zamawiający na odcinkach nakładkowych nie będzie wymagał geodezyjnej inwentaryzacji powykonawczej.

3. Pytanie:

Dotyczy kosztorysu 2a. Czy na odcinku od km 10+845 do 11+310 należy wykonać ścinki istniejących poboczy?

Odpowiedź:

Na odcinku od km 10+845 do 11+310 należy wykonać ścinkę istniejących poboczy na długości 340 m po stronie prawej. Dodano pozycję w kosztorysie ofertowym 2a.



4. Pytanie:

Dotyczy kosztorysu 2a. Czy Zamawiający zezwoli na zastosowanie na poboczach mieszanki wapienno- żwirowej 0/31,5?

Odpowiedź:

Zamawiający zezwoli na zastosowanie na poboczach mieszanki wapienno – żwirowej 0-31,5 mm.

Adrian Kubicki
Dyrektor
Zarządu Dróg Powiatowych
w Żninie